

Olsztyn, 7.09.2017r

Protokół Walnego Zebrania Sprawozdawczo-Programowego Oddziału SARP w Olsztynie

1. Otwarcie zebrania przez prezes Małgorzatę Zyskowską.

2. Wybór prezydium - Janusz Miścicki (przewodniczący zebrania),

Agnieszka Mogielnicka (sekretarz)

przyjęto jednogłośnie

3. Przedstawienie porządku zebrania

4. Wybór członków komisji

4.1 Wybór komisji mandatowej

Adriana Patalas

Ewa Rombalska

Małgorzata Zyskowska

przyjęto jednogłośnie

Komisja mandatowa stwierdziła, że do godz. 18:00 na 111 osoby uprawnione do głosowania obecnych było 41 osób (łącznie z upoważnieniami), co stanowi 37 % (protokół nr 1 komisji mandatowej, lista obecności)

4.2 Wybór komisji uchwał i wniosków

Piotr Mikulski-Bąk

Izabela Parulska

Bożena Szepietowska

przyjęto jednogłośnie

4.3 Wybór komisji skrutacyjnej

Dorota Szymaniak-Urban

Anna Mikulska-Bąk

Anna Kulińska

przyjęto (2 osoby wstrzymały się od głosu)

5. Przedstawienie sprawozdań.

5.1 Sprawozdanie z działalności Zarządu (w załączeniu) Małgorzata Zyskowska, Anna Kulińska (zgodnie z wcześniej przygotowanym).

5.2 Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej przedstawiła Anna Mikulska-Bąk (sprawozdanie w załączeniu).

5.3 Sprawozdanie Sądu Koleżeńskiego przedstawił Piotr Mikulski-Bąk (sprawozdanie w załączeniu).

5.4 Sprawozdanie Kolegium Sędziów Konkursowych przedstawił Wojciech Gadomski (sprawozdanie w załączeniu).

5.5 Sprawozdanie Skarbnika Oddziału – przedstawiła Ewa Rombalska (sprawozdanie w załączeniu).

6. Dyskusja

Prowadzona dyskusja dotyczyła przede wszystkim zagadnień związanych z dworcem olsztyńskim, wprowadzaniu nowych elementów do spotkań szkoleniowych, a także współpracy z Izbą Architektów.

7. Wolne wnioski

- propozycja kol. Mariusza Szafarzynskiego dotycząca współpracy z Izbą Architektoniczną, szczególnie podczas organizowanej przez Izbę Gali Architektury,
- wniosek kol. Jana Olszewskiego dotyczący wprowadzenia dodatkowych elementów do spotkań szkoleniowych, np. opracowanie zagadnień i prezentowanych materiałów przez członków SARP na konkretnych przykładach
- propozycja kol. Piotra Rożena dotycząca dworca olsztyńskiego o zastanowienie się jak dotrzeć do społeczeństwa z informacją wyjśniającą faktyczny stan rzeczy (nie ma możliwości, że w tym miejscu powstanie galeria handlowa)
- propozycja wystawy archiwalnych zdjęć, nie ma jednak zgody na użycie zdjęć przez PKP, w związku z tym powstał wniosek o wyjaśnienie praw autorskich z mecenas

- wniosek o wykonanie próbnych wizualizacji stanu pierwotnego dworca
- wniosek dotyczący przeprowadzania konkursów architektonicznych, opracowanie systemu wdrażania nowych osób do funkcji sekretarza i asystenta sekretarza

~~8. Podjęcie uchwał.~~ *Jan*

9. Zamknięcie Walnego Zebrania

Protokoły w załączeniu.

Protokołowała

Agnieszka Mogielnicka

Agnieszka Mogielnicka
.....

Przewodniczący zebrania

Janusz Miścicki

Janusz Miścicki
.....